Verksamhetsberättelse 2018
Tävlingssektionen Örnsköldsviksortens Ryttarklubb

T-seks styrelse under 2018:
Ordförande: Maggan Ericsson-Bech
Sekreterare: Sara Ebbeståhl
Ekonomi: Anette Johansson
Ledamot: Ulrika Merikanto
Ledamot: Sofia Ender Söderlind
Ledamot: Ida Karlsson
Ledamot: Heléne Gimbergsson Anundsson
Suppleanter: Linda Olsson & Wilma Johansson Ollila

MÖTEN
Styrelsen har under 2018 haft 10 protokollförda styrelsemöten.

MEDLEMMAR:
Tävlingssektionen har under 2018 haft 55 st medlemmar.

LICENSIERADE RYTTARE
Antal för ÖOR licensierade tävlingsryttare:
Barn			5 st
13-18			11 st
Senior			7 st
Endagslicenser oberoende ålder	28 st
Endagslicens lektionsryttare	4 st


ARRANGERADE TÄVLINGAR:
4 klubbdressyr
2 klubbhoppning
1 klubbtävling WE
1 lokal/regional dressyr häst och ponny(Majdressyren)
1 lokal/regional ponnyhoppning (Höga Kusten Hoppet)
Sugar & salty cup (arrangemang) ponny och häst

TRÄNINGAR SOM ARRANGERATS VIA T-SEK
Veckoträning dressyr Linda Olsson
Veckoträning hoppning Maggan Eriksson-Bech
Hoppträningar för Leif Hall
Veckoträning WE Annica Johnson
Körning Anette Johansson

GRENLEDARE 2018
Grenledare dressyr: Linda Olsson
Grenledare hoppning: Maggan Eriksson-Bech
Grenledare WE: Annica Johnson
Grenledare körning: Anette Johansson
Grenledare fälttävlan: Heléne Gimbergsson Anundsson

DRESSYR:
Under 2018 har vi haft veckoträningar på måndagar för Annica Wiberg och Linda Olsson. Dessa träningar har varit fullbokade och pågått fram till stängningen av anläggningen.

I februari arrangerades en clinic för Kristian von Krusenstjerna. Det var mycket nöjda åskådare som fick ta del av hans kunskap. De som red på clinicen var både ridlärare på ridskolans hästar och tävlingsekipage.  

Vi har under året anordnat en regional hästdressyr och en regional ponnydressyr. Under dessa tävlingsdagar gjordes ca 120 starter. Dessa var endast endagstävling och där det fanns önskemål om att ÖOR skulle arrangerat tvådagars tävling istället. Vilket vi ska ta med oss in i 2019.
Vi valde att inte arrangera tävlingar i augusti pga. anläggningen var utlånad till O-ringen och vi var osäkra på om underlaget skulle vara tillfredställande att rida på. 
Vi var tyvärr tvungen att ställa in vår jultävling på grund av sjukdom och därför finns det ingen klubbmästare på privathäst.
 Det har varit 4 klubbtävlingar i dressyr under året där det gjorts ca 110 starter. 
Dressyrsatsningen har fortsatt att drivas framåt där vi ser bättre och bättre resultat bland ryttarna och en ökad teamkänsla. 

Grenledare:
Linda Olsson 

HOPPNING:
Under 2018 har tävlingssektionen anordnat veckoträningar för Maggan Ericsson Bech. Under inomhussäsongen har tio ekipage kunnat träna, när vi flyttade ut hade vi 20(!) tränande ekipage! Förutom dessa veckoträningar har Maggan Ericsson Bech haft några extra träningar på lördagar. 
Tävlingssektionen har arrangerat banträningar på våra tävlingsbommar för ekipage som vill träna inför tävling. Dessa banträningar har hållits av Maggan Ericsson Bech som ansvarat för bana och genomförande.
Under 2018 har vi påbörjat tvådagars träningar för Leif Hall, A-tränare i hoppning och A-banbyggare. Intresset har varit stort, och vi kommer att fortsätta att boka dessa träningar även 2019.
Vad gäller årets hopptävlingar blev Junihoppningen inställd, först pga för få anmälda, sedan pga insjuknade hästar på anläggningen. Under hösten genomförde vi vår tvådagars ponnyhoppning, Höga Kusten-hoppet med DM. Ett lyckat arrangemang som fick mycket beröm av besökande ekipage.
Endast två klubbhoppningar under 2018 blev genomförda.
Hoppningen har under 2018 välkomnat flera nya tävlingsekipage, samt ser med spänning emot att under 2019 följa de ryttare som övergått till storhäst eller bytt ponny/häst!



FÄLTTÄVLAN:
Då vi fick en tidig vår 2018 så kunde vi komma ut på terrängbanan tidigare än vanligt, vilket var uppskattat!  Suger Cup anordnas över hela Sverige och i Norrland var det tre grundomgångar och en zonfinal innan riksfinalen som i år anordnades av anrika Flyinge.  Även i år så kom omtyckta Victor.A.Victor från Enköping till vår populära grundomgång i Suger Cup. Det var stor uppslutning med många nya ekipage från flertalet klubbar och där många efterfrågade fler tillfällen att komma till oss för att träna.  
ÖOR har i år varit representerade på flertalet tävlingar runt om i Sverige med mycket goda resultat! Glädjande nog så fick vi skicka tre ekipage till Suger Cupfinalen i Skåne! Det var Rut AG på B-ponnyn Fagerslätt Jalla Jalla och Molly Johnson på B-ponnyn Thindra som deltog i den yngre åldersgruppen upp till 13 år och lyckades få en 5:e och en 8:e placering!  Lia AG på D-ponnyn Kentenga tog hem en 12:e placering i gruppen upp till 18år!  Vilka prestationer!

Distriktsmästerskapet i Mittsvenska arrangerades under hösten på Timrås nyanlagda bana. I gruppen upp till 13år vann Rut AG med sin B ponny Fagerslätt Jalla Jalla, Lia AG och D ponnyn Kentenga tog hem silvermedaljen i åldersgruppen upp till 20år! 

Det är roligt att konstatera att vi har fler ÖOR ekipage på topptiolistan i Mittsvenskas fälttävlans Championat. För andra året i rad så tar Rut AG och B-ponnyn Fagerslätt Jalla Jalla hem Championatet i gruppen upp till 13 år och på fjärde plats hittar vi Felicia Holter på B-ponnyn Ormond Sion. I gruppen upp till 20år så hamnade Lia AG och D-ponnyn Kentenga på en andra plats.

Det har varit uppskattat både av privatekipage och av ridskolan att tillgång till terränghinder har funnits Tyvärr så återtog Solänget i mitten av sommaren marken som vi använt, vi fick därför ta ned alla våra terränghinder. Det var mycket tråkigt och omöjliggjorde tyvärr någon fortsatt träningsverksamhet.  Vi hoppas på och söker en ny lösning för att kunna fortsätta och vidareutveckla fälttävlan inom och utom klubben.
/ Heléne GA, grenledare

KÖRNING:
Två ekipage har tränat dressyr för Linda Olsson under vårterminen och Maria Lindgren under höstterminen. Körgruppen har arrangerat öppen träning i gång i månaden under 2018.
2 ekipage har varit ut på tävlingsbanan och de har gjort bra ifrån sig.
Ulrica Merikanto med Ormond Sion blev 3:a både i dressyren och precisionen i Timrås tävling i april. Och på Villvattnets fullständiga tävling så tog de en andra plats i dressyren och en första placering i maraton och totalt blev de trea.
Anette Johansson med Tira från Sörälvsjö blev 2:a i precisionen i Timrås tävling i april. När de for till Lappmarksryttarnas midnattsmaraton så lyckades de knipa första placeringen. I villvattnet så blev de tvåa totalt.
Dessa två ekipage har dessutom kvalat upp till MSV.
Distriktsmästare i körning blev Anette Johansson och Tira från Sörälvsjö och tvåa blev Ulrica Merikanto och Ormond Sion.
Körsektionen fick tyvärr plocka bort alla fasta maratonhinder från lägdan. Detta betyder att det är ovisst huruvida körsektionen kommer att ha möjlighet att genomförda några fler fullständiga tävlingar pga avsaknaden av hinder. Dessutom betyder det att hela Norrland står utan lämplig hinderbana för kval till SM. 

/Anette Johansson, grenledare körning

WORKING EQUITATION:
Sakta men säkert ökar intresset för WE bland ÖORs medlemmar. Grenen lockar ekipage som vill prova lite nytt och vill låta sina hästar jobba på ett annat sätt än vanligtvis dressyr och hoppning. I grenen ingår att rida tre olika grenar, Dressyr – Teknik – Speed. 
Under våren genomfördes ett antal träningar där det inför varje träningstillfälle tillkom nya ekipage. Inger Sjöberg på Safir har varit med på samtliga träningstillfällen. Pga att ridskolan stängde genomfördes inga träningstillfällen under hösten. 
Samtliga träningstillfällen har haft inriktning mot teknik dvs dressyr med hinder. Ett fåtal gånger har även ekipagen tränat att rida speed.
Ridskolan genomförde en Clinic för ridskoleelever där de fick möjlighet att prova på grenen WE. Annica Wiberg höll en Clinic där Ida Karlsson – Rigoletto SW och Inger Sjöberg – Safir visade hur enkelt det kan se ut att genomföra hindren när ekipagen har tränat ett tag
Inför hösten planerades en WE-weekend in som efter att ha blivit tvungen att byta datum två gånger tillslut helt ställas in. Zandra Zinner har varit en eldsjäl bakom denna WE-weekend
Hinderparken har fyllts på under året. En bro, en trägrind, en fålla och nya slalomstolpar har byggts av Tomas Wiberg och skänkts till ridskolan som betalt materialet. Det saknas nu endast två hinder för att ha en fullt godkänd hinderpark för WE.
/ Annica Wiberg grenledare Working Equitation


Klubbmästare  2018:
På grund av kvarkan kunde inga klubbmästare för 2018 utses.

NÅGRA TÄVLINGSRESULTAT 2018:
Championat 10 i top-lista
Körning:
Vinst för Anette Johansson och Thira från Sörälvsjö
Tredje plats för Ulrica Merricanto och Ormond Sion

Fälttävlan:
P14-20
Andra plats Lia AG och Kentenga
P13
Vinst Rut AG och Fagerslätt Jalla Jalla
Fjärdeplats för Felicia Holter och Ormond sion

Hoppning:
7- Selma Pålsson på Munsboro Samson
8- Nika Sundström på Munsboro girl
9- Rut AG på Fagerslätt Jalla Jalla

DM
Hopp kat B
1- Nika Sundström på Munsboro Girl

Fälttävlan
P13
1- Rut AG och Fagerslätt Jalla Jalla
P14-20
2- Lia AG och Kentenga

Dressyr kat B
1- Molly Johnson på Thindra


Dessutom vann Rut AG Agrias dressyr cup  i Mittsvenska, Kat B på Son of the Ghost och kvalade till Svelandcup finalen i hoppning på B ponnyn Fagerslätt Jalla Jalla

Många av ÖOR:s ekipage har under 2018 visat mycket goda resultat ute på tävlingsbanorna, vi önskar alla lycka till inför 2019!

SPONSORER:
De större tävlingar som anordnats under året har haft många generösa sponsorer som bidragit med vinster, täcken, blommor, mat etc. Vi tackar alla för deras bidrag och engagemang och hoppas på lika fint stöd under 2019!

[bookmark: _GoBack]EKONOMISKT RESULTAT:  + 97 053:-


TILL ALLA MEDLEMMAR:
2018 har för både tävlingsryttare och hästar varit ett tufft år, med inställda tävlingar, O-ringens lån av anläggningen ytor som gjorde att vi valde att inte genomföra vissa tävlingar, sedan till sist det stora utbrottet av kvarka som stängde vår anläggning för både träning och tävling en längre period. Trots detta har vi alla kämpat på och hela tiden blickat framåt. Utan just DITT engagemang har vi faktiskt inte kunnat genomföra detta verksamhetsår.           Vi tackar dig som ställt upp för vår förening, tränare, domare, grenledare, tävlingsledare, träningsansvariga, funktionär, ryttare och föräldrar, och hoppas på ett lika härligt engagemang och stöd under 2019! Ett 2019 som vi hoppas kommer att lyfta vår tävlingsverksamhet till nya höjder!

/  T-seks styrelse


