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Klubbhoppning ponny och häst 9/10
Tävlingen är öppen för alla medlemmar i ÖOR, är du inte medlem kan du lösa medlemskap på plats. (gällande priserna finns på hemsidan)

Anmälan: Anmälningstiden utgår Söndag 3/10 kl 18.00. Anmälan sker via TDB. Ridskolans tävlingsgrupper anmäler sig på TDB men även på listan i stallet. Frågor om ridskolehästar hänvisas till Maria Lindgren (maria@ryttarklubben.se).

Avgifter: Startavgiften är 150 kr. Betalning sker via swish innan start hos sekretariatet. Icke betald räknas som struken och anmält ekipage som uteblir utan att meddela sig faktureras avgifter + administrationsavgift på 50 kr. Ridskoleekipage betalar utöver startavgiften 50 kr per start för hyra av häst. 

Funktionär: Start- och funktionärslistor kommer att finnas ute några dagar innan tävlingen. Du som deltar förväntas vara funktionär när du själv inte deltar. Vid sena strykningar har deltagarna fortfarande ansvaret att fylla sin funktionärs plats. Vi hjälps åt att plocka fram och plocka bort. På funktionärslistan framgår vilka uppgifter deltagarna har.

Uppstallning: Begränsat antal boxar finns, anmälan sker via TDB och kostar 100 kr. Det är först till kvarn som gäller, kom även ihåg att mocka din box vid avfärd. Omockad box faktureras.

Frågor: Alvina Hardegård 070-658 14 16 &  Elin Svedberg 072-569 05 13

Övrigt: Tävlingen hålls inomhus. Framridningen sker inomhus och för privatekipage även utomhus. Framhoppningen sker inomhus. Vi följer TR gällande säkerheten, vilket t.ex betyder att alla hästar ska ledas i träns, långärmad tröja/jacka m.m. Vaccinationsintyg på privathästar utifrån anläggningen skall uppvisas i sekretariatet innan urlastning och start. Vi tänker även på att fortsätta hålla avstånd och att det endast är en medhjälpare per ekipage som är tillåten eftersom vi fortfarande lever i en pandemi. 
Domare: Maggan Jonsson


Preliminärt tidsprogram
Första start klockan 9:00
Ridskoleekipage - Ponny
Klass 1 - Clear round - valfri höjd från 30 cm
Klass 2 - LE bed. A0/A0
Klass 3 - LD bed. A0/A0
Klass 4 - LC bed. A0/A0
Paus - 30 min
Ridskoleekipage - Häst
Klass 5 - Clear round - valfri höjd från 40 cm
Klass 6 - 80 cm bed. A0/A0
Klass 7 - 90 cm bed. A0/A0
Klass 8 - 100 cm bed. A0/A0
Privatekipage - Häst
Klass 9 - Clear round - valfri höjd från 40 cm
Klass 10 - 80 cm bed. A0/A0
Klass 11 - 90 cm bed.  A0/A0
Klass 12 - 100 cm bed. A0/A0
Paus - 30 min
Privategipage - Ponny
Klass 13 - Clear round - valfri höjd från 30 cm
Klass 14 - LE bed. A0/A0
Klass 15 - LD bed. A0/A0
Klass 16 - LC bed. A0/A0
Klass 17 - LB bed. A0/A0
Välkomna!
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